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2. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Koncom roka 2019 sa prvýkrát objavili správy z Číny o koronavíruse COVID 19. V prvých mesiacoch roku 2020 sa vírus rozšíril do celého 
sveta a jeho negatívny vplyv nadobudol veľké rozmery.  Aj v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky 
zaznamenalo zreteľný pokles predaja. Nakoľko sa však situácia neustále mení, preto nemožno predvídať budúce účinky/dopady. 
Manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne všetky možné kroky na zmiernenie akýchkoľvek 
negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. V čase podania účtovnej závierky na SK vrcholí druhá vlna pandemie, ktorá 
ekonomicky podstatne viac zhoršila chod firmy ako prvá vlna v období marec-apríl 2020.

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o počte zamestnancov

1. Informácie o účtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Druh majetku Odpisová metóda

Obchodný nebytový priestor-budova 20 rokov 5 rovnomerný

Budova-odkúpený podiel Šalgo 20 rokov 5 rovnomerný

MITSUBISHI PE351CP osobný automobil 4 roky 1 rovnomerný

Kontajnery závesné - sobor 8 ks 6 rokov 2 rovnomerný

VOLVO XC60 PE709CZ osobný automobil 4 roky 1 rovnomerný

Nádrž na ryby 12 rokov 4 rovnomerný

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 2 2 7 3 3 6 3DIČ3 6 6 8 7 9 7 9IČO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Prehodnotili sme všetky informácie súvisiace s COVID 19, ktoré sme mali k dispozícii ku dnešnému dňu. Nakoľko sa situácia stále vyvíja, vedenie 
našej spoločnosti nedokáže poskytnúť kvantitatívne odhady potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na našu účtovnú jednotku. Sme naďalej 
presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti počas roku 2020. Akýkoľvek negatívny vplyv 
resp. straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2020.

IV. Doplňujúce informácie

III. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku


